

SVETE MAŠE

OD 24. SEPTEMBRA DO 1. OKTOBRA 2023

NEDELJA, 24. september 25. NEDELJA MED LETOM ANTON MARTIN SLOMŠEK, škof SLOVESNOST SLOMŠKOVE NEDELJE V ZAVODU ANTONA MARTINA SLOMŠKA OB 15. URI	Ob 8. uri sv. maša za žive in + župljane in dobrotnike Ob 10. uri sv. maša + Vesno Robič Ob 12. uri sv. krst Eve Radovanovič
PONEDELJEK, 25. september Sergej, menih	Ob 19. uri sv. maša za + Slavo Partlič
TOREK, 26. september Kozma in Damijan, mučenca	Ob 19. uri sv. maša za Božje varstvo
SERDA, 27. september Vincencij Pavelski, lazarist	Ob 19. uri sv. maša za + Mihaelo Ušen
ČETRTEK, 28. september Venčeslav, češki knez in mučenec	Ob 19. uri sv. maša za + Marijo Koren in družini Koren in Peruš
PETEK, 29. september MIHAEL, GABRIJEL, RAFAEL, nadangeli	Ob 19. uri sv. maša za + Marjeto Vrbnjak in Aleksandro Krajnc
SOBOTA, 30. september Hieronim, cerkveni učitelj ŽUPNIJSKO ROMANJE	Ob 11. uri sv. maša za romarje na gori sv. Eme nad Globasnico
NEDELJA, 1. oktober 26. NEDELJA MED LETOM TEREZIJA DETETA JEZUSA ROŽNOVENSKA NEDELJA	Ob 8. uri sv. maša za žive in + župljane in dobrotnike Ob 10. uri sv. maša za + starše Zimič, Žižek in za + Vido Žižek

VEROUK ZA OTROKE

Urnik verouka je objavljen na oglasni deski v zvonici in na spletni strani naše župnije, pod rubriko »NOVICA«. Starše spodbujamo, da prijavijo svoje otroke k verouku. Prijavnica je prav tako dostopna na spletni strani naše župnije.

PRIPRAVA ODRASLIH NA ZAKRAMENTE

Vse odrasle, ki še niso prejeli vseh zakramentov uvajanja (krst, prvo obhajilo in birmo) vabimo, da se na prejem zakramentov prijavijo osebno v župnijski pisarni, po telefonu (02 42 02 578) ali po spletu (info@sv-jozef-maribor.si).

DEVETDNEVNICA ZA ŽIVLJENJE OD 28. SEPTEMBRA DO 6. OKTOBRA

Pohod za življenje bo potekal, 7. oktobra. Sledil bo teden za življenje, od 8. - 15. oktobra. Živimo v času, ko je in bo še bolj potrebno zastaviti glas »za življenje«. Z gotovostjo lahko rečemo, da Slovenci to globoko v sebi čutimo. Zato vabimo vse ljudi dobre volje, da se združimo v molitvi za pogum in razsvetljenje, da bi znali ustrezno pričati in delovati - vsak po svojih močeh in vesti. Vabimo k molitvi »za življenje«. Pri vsaki sv. maši od 28. septembra do 6. oktobra bomo molili »za življenje«.

NADANGELI MIHAEL, GABRIEL IN RAFAEL, 29. september

V Svetem pismu so po imenu predstavljeni trije božji poslanci s posebnimi nalogami, zato jim pravimo nadangeli. To so: Mihael, Gabriel in Rafael. Mihael pomeni »kdo je kakor Bog?«. Gabriel pomeni »božji mož« in Rafael pomeni »božje zdravilo«.



DAROVI ZA ŽUPNIJO

Darove za našo župnijo Sv. Jožefa lahko izročite osebno ali po spletu na naslov: ŽUPNIJA MARIBOR – SV. JOŽEF, TRR: SI56 0451 5000 3318 878.

MAŠNI NAMENI

Sprejemamo mašne namene za sv. maše za vse mesece do konca koledarskega leta. Mašni nameni so lahko za različne priložnosti: za blagoslov pri delu, za srečo v zakonu, za zdravje, za Božje varstvo, za obletnico poroke in podobno.